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Ministarstvo unutarnjih poslova
Kabinet ministra
n. r. dr. sc. Davor Božinović, ministar
Ulica grada Vukovara 33
Zagreb 10000, Hrvatska

Predmet: Izmjena Zakona o eksplozivnim tvarima

Poštovani gospodine Božinoviću,

ovim putem Vas molimo za što hitnije pokretanje izmjene Zakona o eksplozivnim tvarima. Naime, svake godine sve veći je broj pristiglih pritužbi i zamolbi zabrinutih građana, udruga za zaštitu životinja, skupina branitelja, veterana i drugih skupina građana potresenih zbog štete i ozbiljnih ozljeda nastalih uporabom pirotehničkih sredstava.

Evidentne su opasnosti kojima se podlježe korištenjem pirotehničkih sredstava te teške ozljede koje kao po pravilu redovito nastaju njihovom uporabom svake godine i to potpuno nepotrebno jer za proslavu postoje mnogo humaniji i manje opasni postupci koji ne stvaraju atmosferu ratnog stanja.

Udruga Prijatelji životinja, uz potporu mnogobrojnih građana i ustanova, zalaže se za potpunu zabranu korištenja pirotehničkih sredstava tijekom čitave godine, a još 2015. godine predali smo Vašem ministarstvu više od 15000 potpisa za zabranu petardi kojom je tražena potpuna zabrana uporabe pirotehničkih sredstava kategorije II. I III. razreda. Iako je ministarstvo uvelo pohvalne i pozitivne izmjene Zakona kojma se ograničava uporaba petardi te uvode kazne za nepropisano korištenje istih, navedeni podatak o prepolovljenom broju ozljeda, iako znak da idemo u dobrom smjeru, nikako ne može biti zadovoljavajući jer još uvijek dolazi do teških ozljeda, posebice djece, koja se najčešće koriste ovim opasnim pirotehničkim sredstvima, te životinja, koje imaju značajno osjetljiviji sluh od ljudskog, pa vrlo lako doživljavaju šokove te usljed toga bježe od skrbnika i stradavaju od petardi ili pod kotačima automobila. Od petardi stradavaju i divlje životinje, a nedavno se javnost na društvenim mrežama zgrozila videom divljih ptica koje su uznemireno bježale, prestrašene zbog buke.

Zabrana pirotehničkih sredstava tijekom cijele godine nužan je i logičan sljedeći korak u našoj zajedničkoj težnji spriječavanja daljnjeg ozljeđivanja ljudi i životinja kojim će se osigurati svim građanima i njihovim ljubimcima da provedu blagdane bez psihičkih šokova i fizičkih ozljeda. Kao što ste i naveli, a s Vama se u potpunosti slažemo, jedini prioritet svima bi nam trebala biti zaštita ljudi i životinja, unatoč profitu tvrtki koje prodaju ove opasne i štetne eksplozivne tvari. Iste je potrebno pozvati da tržištu ponude nove proizvode koji nisu opasni te da na taj način daju svoj doprinos proslavi Nove Godine te nam svima omoguće mirne i sigurne blagdane, a sebi osiguraju egzistenciju.

Dodatna nelogičnost Zakona zbog koje se traži što hitnije pokretanje izmjene Zakona je što je dopušteno bacati petarde 27.,28.,29.i 30. prosinca, dakle danima kada se ništa ne slavi pa tim danima čak niti proslava Nove Godine očigledno nije i ne može biti izlika za uporabu opasnih pirotehničkih sredstava. Sve veći broj primjera zemalja koji iz navedenih razloga napuštaju stara bučna pirotehnička sredstva te se okreću novim, tišim i bezopasnim sredstvima za proslave, ukazuje na promptnost pokretanja izmjene Zakona kojom će se zabraniti bučna pirotenička sredstva tijekom cijele godine ili barem kao početni korak odrediti sate u noći sa 31. prosinca na 1. siječnja unutar kojih će se moći koristiti eksplozivna pirotehnička sredstva u svrhu proslave. Tako bi mnogobrojni građani potreseni zbog posljedica korištenja petardi i njihovi kućni ljubimci u to vrijeme mogli biti u sigurnosti svoga doma i zaštićeni od povreda koje im mogu biti nanesene.

Udruga Prijatelji životinja, uz potporu mnogih udruga za zaštitu životinja te drugih skupina ljudi, smatra neizmjerno važnim što žurnije pokretanje izmjene Zakona o eksplozivnim tvarima kako bi se omogućila zabrana opsanih pirotehničkih sredstava te uveli novi, suvremeni načini proslave tijekom koji neće biti ljudskih i životinjskih žrtava.

Zato Vas molimo da što je hitnije moguće pokrenete izmjenu Zakona o eksplozivnim tvarima u kojoj bi željeli aktivno sudjelovati zastupajući interese građana, posebice djece, te životinja i kako bi sljedećih godina svi građani i njihovi ljubimci mogli dočekati Novu Godinu u miru i radosti uz suvremene načine proslave te slobodno izlaziti na ulice i kako bi napokon imali proslavu bez ranjenih ljudi, životinja, te psihičkih šokova.

Bilo bi nam iznimno drago ako ćete u skorije vrijeme izdvojiti vrijeme i za kratki sastanak na navedenu temu.

Veselimo se suradnji u zajedničkom cilju zaštite ljudi i životinja.

U očekivanju Vašeg javljanja i suradnje, srdačan pozdrav,

Luka Oman
predsjednik Udruge Prijatelji životinja

Zagreb, 8. siječnja 2019.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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